Are you currently using robots to support your business? o Mentimeter

Yes



Would you trust a Roboadviser to manage your investments? 0 Mentimeter

67%

33%

Yes



0 Mentimeter

Rate your knowledge of MIFID I

63%

29%
9%
None — what General — I've Expert - | speak
does it stand read a bit, been fluent MIFID

for? to briefings



The year delay, did it help?

64%

Yes — it was
essential

28%

Maybe - if it was a
productive year

8%

No - it resulted in
winding down of
efforts for a while

0 Mentimeter



0 Mentimeter

MIFID Il, can we make it pay?

41%
38%

22%

Yes — it's a barrel Maybe - the jury is No —it's a cost. A
full of fish still out risk and frankly a
bit of a nuisance

& 32



0 Mentimeter

How did you rate the event today?

50% 50%

0% 0% 0%
Excellent Good Average Below Poor
Average

12



